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Jiří Čermák posílil tým advokátní kanceláře
Jansa, Mokrý, Otevřel & partneři s.r.o.
V říjnu se k týmu advokátní kanceláře Jansa, Mokrý, Otevřel & partneři s.r.o. jako spolupracující
advokát připojil Jiří Čermák, který dříve působil jako partner v nadnárodní advokátní kanceláři Baker
McKenzie, kde vedl oddělení pro právo duševního vlastnictví a technologie

Vedle advokacie působí také jako rozhodce v Mediačním a rozhodčím centru WIPO a v Rozhodčím
soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky. Dále je uznaným
odborníkem a rozhodcem v oblasti alternativního řešení sporů (ADR) pro domény .CZ a .EU a působí
také jako panelista v UDRP řízení.

Dlouhodobě je uváděn na předních pozicích mezinárodních žebříčků, jako jsou Chambers & Partners
a Legal 500 v oblasti práva duševního vlastnictví a práva technologií.

Jiří Čermák je členem redakční rady časopisu Revue pro Právo a Technologie a ALAI Česká
republika. Mezi publikace, na kterých se podílel jako autor či spoluautor, patří „Internet a autorské
právo“, „Internetové právo“, „Cyber Law in the Czech Republic“ a spoluautorství „šedého“
komentáře k občanskému zákoníku. Své odborné znalosti dále předává studentům na Právnické
fakultě UK v Praze a Právnické fakultě MU v Brně.

Advokátní kancelář Jansa, Mokrý, Otevřel & partneři s.r.o. očekává, že působení Jiřího Čermáka dále
prohloubí jejich specializaci v oblasti IT práva a práva duševního vlastnictví.

Jiří Čermák
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Další články:
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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